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Complete Venn Diagrams

We asked 200 people whether they like Italian and Thai food. 40 people 
answered that they don’t like Italian nor Thai food. 100 people like both 
Italian and Thai food and 10% likes only Thai food.

1)

Italian

? ? ?

?

Thai

We asked 50 Spanish school kids whether they like Real Madrid and 
Barcelona. 20 kids like both football clubs and 10 said to only like 
Real Madrid. 20% of the kids said they don’t like either team.

2)

Real Madrid

? ? ?

?

Barcelona

We asked 500 game fanatics whether they like the classics Pacman and 
Space Invaders. 200 gamers like both games. 100 gamers don’t like either
of the games and 20% of the gamers likes Pacman but not Space Invaders.

3)

Pacman

? ? ?

?

Space Invaders
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Answers

We asked 200 people whether they like Italian and Thai food. 40 people 
answered that they don’t like Italian nor Thai food. 100 people like both 
Italian and Thai food and 10% likes only Thai food.

1)

Italian

100 2040

10

10 1020

200

100

100 100

40

Thai

We asked 50 Spanish school kids whether they like Real Madrid and 
Barcelona. 20 kids like both football clubs and 10 said to only like 
Real Madrid. 20% of the kids said they don’t like either team.

2)

Real Madrid Barcelona

We asked 500 game fanatics whether they like the classics Pacman and 
Space Invaders. 200 gamers like both games. 100 gamers don’t like either
of the games and 20% of the gamers likes Pacman but not Space Invaders.

3)

Pacman Space Invaders


